



**RETIFICAÇÃO Nº 1**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL INTERNO PRONERA/UFRB N.º 04/2018**

Na Tabela 2, página 6 do edital, onde se lê: “Transição nos Sistemas Agroecológicos de Produção”

Leia-se: MANEJO E CONSERVAÇÃO DE AGROECOSSISTEMAS.

Amargosa, 09 de janeiro de 2019.

Assinatura manuscrita em tinta preta, legível como 'Creuza Souza Silva'.

Creuza Souza Silva

SIAPE: 1813303

Vice-diretora do CFP/UFRB - Portaria UFRB nº 991/2018